

興大與校友總會合辦新春感恩餐會 感恩支持共創新猷

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

為感謝校內外人士支持校務推動，中興大學及興大校友總會 2 月 6 日晚間聯合舉辦新春感恩餐會，邀請中研院院士、玉山學者、玉山青年學者、重要獎項得主、百萬以上捐款者、校友總會、全校一二級主管及副主管等，席開 15 桌，眾人新春齊聚賀新年，並交流年度新計畫。

興大詹富智校長致詞時表示，興大過去一年來有許多創新的突破，特別感謝各界的大力協助，包含在道路鋪設、懷璧獎、興翼獎學金、產學合作、偏鄉醫療、跨域研究、跨校整合等領域的支持，尤其是校友總會莊嘉郁理事長上任後全力支援校務發展，以及正瀚生技吳正邦董事長每年捐助 2500 萬成立循環經濟研究學院。而校內師長的傑出表現耀眼，包含榮獲國科會傑出研究獎等國內外重要獎項，更是學校持續向上提升的動力。透過此餐會除表達感謝外，也讓大家互相交流，希望促成更多的跨界合作。

莊嘉郁理事長全額贊助餐會經費，在開場致詞時，他表達對母校的感謝之意，感謝學校在過去一年對校友總會的支持與協助，讓總會能夠更順利地推動各項服務工作，凝聚校友情誼，促進校友之向心力與母校間的聯繫與合作。

餐會在熱絡的交流與愉快的氛圍中圓滿落幕。與會嘉賓包含楊秋忠院士、正瀚生技吳正邦董事長、興大 EMBA 校友會林澤輝理事長、興大創產學院王逸華營運長、永鏗集團郭晉宏執行長、校友總會黃國書副理事長、謝綉氣理事、盧玉娟理事、玉山學者杜武青教授、格魯伊森姆教授、寺島一郎教授等。